

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

中化局

连日来，中化地质矿山总局党委把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为重中之重，提前谋划、培宣结合、突出特色、深度融合，持续营造学习贯彻党的二十大精神的良好氛围。

突出统筹部署整体意识，提升学习传达落实速率。中化局党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面理解、准确把握党的二十大精神丰富内涵和精神实质，紧紧围绕党的二十大精神提出的新思想、新目标、新部署，把党员干部职工群众的思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的目标任务上来，使党的二十大精神在中化局落地生根。坚持统筹推进、全面覆盖、

培宣结合、推动实践的基本原则，拟定《宣传贯彻党的二十大精神实施方案》。充分利用电视、手机、网络等平台，将学习延伸到项目一线，实现学习全覆盖。组织召开“学习贯彻党的二十大精神”党委理论中心组专题学习，准确领会把握党的二十大精神核心要义，提高党委成员政治判断力、政治领悟力、政治执行力。制定印发了《关于深入学习宣传贯彻习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大作的报告精神的通知》《关于深入学习新修订〈党章〉的通知》，组织各级党组织充分认识学习贯彻党的二十大精神的重要意义，全面提升党员干部对新修订党章的理解，切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效。充分发挥“关键少数”的示范带动作用，组织各级党组织班子成员深入基层党支部、工作联系点，带头宣讲党的二十大精神，

把大会精神传达到基层一线和每名党员，推动大家进一步用党的二十大精神武装头脑、指导实践。

突出舆论引导群众意识，掀起全面覆盖宣传高潮。中化局以党的二十大精神为根本遵循，以党的二十大报告和新修订党章为主要内容，通过局党委以上率下、基层党组织积极推动，上下联动、全面开展党的二十大精神学习研讨。推出3期“二十大同期声”干部职工热议党的二十大精神；策划推出5期“解读二十大”微课在明达”系列微课宣传，全面认识党的二十大精神的重要性，把握新时代十年伟大变革的里程碑意义；组织各级党组织围绕党的二十大精神中与主责主业密切相关的内容学思践悟，开设“二十大精神进基层”宣传专栏，专题报道各单位学习贯彻党的二十大精神的做法和成效；转载权威解读文章，传达中央精神；

开设“学习成果及时测 明达喊你来答题”专栏，围绕党的二十大精神报告和党章相关内容，动员全体干部职工参加线上互动测试，有力推动学习成效落地落实。

突出指导实践质效意识，迅速研究跟进落实举措。中化局党委把凝心聚力、推动发展作为学习贯彻党的二十大精神的关键，结合习近平总书记给山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者回信精神，以及中国煤炭地质总局党委对中化局的发展定位，先后召开党委专题学习会、党建与生产经营调度会、矿业权情况及下一步经营开发工作思路汇报会等，研讨落实举措，作出具体工作部署；近期连续中标黄河流域(山东段)历史遗留矿山生态破坏与污染状况调查评价(7标段)、浙江省常山县耕地污染“源解析”等项目，为乘势而起，全面开启新征程创造了良好开局。 张璇琪 郑昭玉

湖北局

湖北煤炭地质局党委以党的二十大精神为指引，聚焦报告明确的新思路、新战略、新举措，持续深入学习，强化履职动力，通过覆盖式学习、实践式应用，锚定发展目标，明确奋进路径，构建新发展格局，推动高质量发展。

“集中+研讨”，以深入思考入脑入心。局党委把定期集中学习作为重要学习途径，利用集中聆听国资委学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会、湖北省委宣讲团专题宣讲会，党委“第一议题”学习会、理论中心组扩大学习会，党支部“三会一课”及“学习二十大 奋进新征程”主题党日、主题团日等学习载体进行集中学习。学习注重以研讨促进实效，针对党的二十大报告中提出的高质量发展、绿色发展等内容，结合

湖北局聚焦主责主业开展产业结构调整的实际情况进行交流、相互学习、集思广益，共同提高对党的二十大精神的理解力和执行力。

“领学+自学”，以示范表率抓精抓细。湖北局各级领导干部把宣传贯彻党的二十大精神作为凝聚人心的重要途径，扛起宣传贯彻的政治使命和政治担当，以上率下、全面推进，示范推动、层层跟进。在中心组学习会上，党委成员逐字逐句、原原本本诵读领学党的二十大精神；在各单位宣讲现场，各级党组织书记讲专题党课，旗帜鲜明地宣传党的二十大精神；在各党支部，党员通过“每日领学”活动推进共同学习，并通过《党的二十大精神学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》《党的二十大精神汇编》及学习笔记本“三书一册”，在原原本本学上持续用力，研读原著原文，咀嚼原汁原味，参悟原义

原理，做到知其言更知其义、知其道更行其道、知其然更知其所以然。

“线上+线下”，以全覆盖学习不落一个。湖北局结合实际制定了学习贯彻党的二十大精神培训方案，确保学习教育覆盖每个基层党支部、每名党员。在线上，充分利用“学习强国”“国资e学”平台开展学习，以党支部为单位人人扫码登录“学习贯彻党的二十大精神网络培训班”，并报名完成学习课程，申请电子结业证书，将学习结果反馈形成学习档案，同时通过微信群网络学习与交流、视频课件等多渠道学习。在线下，邀请湖北省宣讲团老师来局作专题宣讲，组织党员赴革命教育基地开展沉浸式学习，全体党员分级分类学，中层以上党员干部撰写心得体会、机关党员谈学习收获、一线党员谈感想，确保不存盲区。

“理论+实践”，以工作实绩检验学习实效。

紧紧围绕“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”，湖北局锚定中心任务，把党的二十大战略部署转化为工作思路、具体对策和实际行动。立足“地质为本、科技赋能”发展理念进行再聚焦、再改革、再转型、再发展，围绕主业合理进行资源配置；落实“聚主业、提质量、稳增长、控风险、促改革、强党建”要求，充分发挥党委“把方向、管大局、促落实”作用，更好担负起新时代赋予的使命任务；全力奋战年度总目标，四季度相继中标深圳机场1亿元软基处理工程、5100余万元农村公路建设工程，全面完成天津在建基坑最深、最大地铁站围护结构，高质量通过“宜昌市陈家河流域地下水质量状况调查评估”项目评审，正式发布《农村生活污水人工湿地处理工程建设技术规范》。任慧芳

11月8日，在泉州市“2022年度机关特色党建项目评展”中，福建省一九七地质大队申报的“红色地质引领，绿色勘探立新功”特色党建项目荣获三等奖。

该特色党建项目是一九七大队坚持贯彻落实习近平总书记关于能源资源安全的重要论述，深化“学党史、找大矿、保发展”党建品牌的一项重要行动。该队致力于通过“三个引领”，将党建优势转化为找矿立功胜势，勇当保障能源资源安全的主力军。

旗帜引领 夯实绿色勘探思想根基

旗帜引领胜利的方向。一九七大队致力于抓好党史教育和忠诚教育，引导全体地质工作者立志找矿报国，练好看家本领，在新一轮找矿突破战略行动中发挥更大作用。

抓党史教育，促铸魂补钙、信念坚定。制定了《党史学习教育常态化长效化方案》，坚持以每年至少1次重温百年党史、至少1次重读经典原著、至少1次重走红色遗迹、至少1次重学先进事迹、至少1次重忆勘探岁月、每名党员至少1次志愿服务、至少1次为身边群众办实事好事的“七个一”活动，推动全体干部职工传承红色基因，弘扬“以地质事业为荣、以艰苦奋斗为荣、以找矿立功为荣、特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗、特别能奉献”的“三光荣”“四特别”地质精神，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定走好绿色勘探之路。

抓忠诚教育，促服务地方、担当有为。制定《“践履忠诚 机关先行”对党忠诚主题教育方案》，明确在理想信念、纪律作风、服务奉献、创先争优4个方面的16条举措，引导每个支部至少开展对党忠诚专题党课1次、专题研讨1次、主题党日1次，推动全队立足地质技术优势，把思想行动聚焦到中心目标任务上来，不断增强服务中心、服务地方、服务自然的责任感、使命感和荣誉感。

行动引领 推动绿色勘探提质增效

行动是胜利的关键。一九七大队注重发挥党支部的战斗堡垒作用，今年获评“先进基层党组织”1个、“先进五好党支部”2个，收到地方感谢信2封、荣誉证书1份、锦旗1面。

高效实施“三提三效”行动。领导挂帅、支部牵头、全员参与，提高效率、提升效能、提增

福建省一九七大队：红色地质引领绿色勘探

效益，谋划推进17项具体任务，行动上以“快”促效，发展上以“优”求效，服务上以“实”验效。目前“三提三效”任务完成率超过90%，其中项目评审通过率100%，优秀率超过90%，服务对象反馈服务质量满意率100%。

深化党建“三级联动”行动。队党委是火车头，制定方案；示范支部是主力军，主动作为；联动支部协调配合、主动对接，构建起上下互动、一体落实的联动机制。今年“三级联动”共立项8个、联动6场，5名地质科技特派员长驻泉州市、洛江区、永春县、德化县、大田县自然资源部门，在一线对接指导地质工作，目前已摸清泉州市1500平方公里资源家底，9个战略性矿产项目申报入库，助力永春县成功申报生态修复项目，为地方争取上级财政资金1.8亿元。

典型引领 激发绿色勘探先锋力量

典型是胜利的助推器。一九七大队积极创新党组织管队伍、党员带群众模式，充分发挥党员先锋模范作用，激发全体地质工作者干事创业热情，促进新时代地质青年成长成才。

党员“亮承诺”，争当实干先锋。坚持党员承诺、组织承诺、公开亮诺、认真履诺、定期评诺“五诺联动”，实行“一统一评一公示”，推动党员亮身份、亮承诺、亮成效，发挥带头表率作用。女地质队员程远慧、林俊英主动请缨，组成“巾帼项目组”，冒着酷暑深入野外一线，把地质科技论文写在丰收的农田里，所负责的洛江区农业地质项目被省级专家评为“全优”精品项目。

党员“微服务”，争当抗疫先锋。以支部为单位，党员以个人或组织形式，每月向党团组织主动承诺一条“微服务”，每月进行“任务销账”“积分算账”，有效激发党员深入社区、开展志愿服务的热情。今年全队累计239人次主动参与泉州疫情防控，获得政府部门疫情防控各类荣誉奖状、志愿服务证书36份。

一九七大队通过“红色地质引领，绿色勘探立新功”特色党建项目，将党建优势转化为勘探实绩实效。近年来，全队有12个大中型矿山的地质勘查工作取得重要进展，在泉州地区发现大中型矿6处，为德化陶瓷、晋江卫浴、安溪水泥产业发展提供了原材料基地；在省内外发现大型萤石矿、硅灰石矿、方解石矿、石英矿产地6处，为光伏、化工、建材等行业发展贡献了闽煤地质力量。



安徽省煤田地质局一队开展“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”志愿服务活动。

坚持把实事办到职工心坎上

——记安徽局一队“暖民心行动”二三事

□ 周元宝 朱璐 刘蒙蒙

今年以来，安徽省煤田地质局一队坚持以人民为中心的发展思想，认真贯彻落实上级决策部署，把为职工办实事、谋利益作为队党政的一项重要工作来抓，以“暖民心行动”为抓手，想职工之所想、急职工之所急、办职工之所需，从职工关注的食堂安全卫生、办公环境、集资房产证办理等方面做起，切实解决职工及家属的难心事、揪心事、操心事，努力提升职工的获得感、幸福感、安全感。

“民以食为天”。一队机关大部分职工家住得离单位较远，中午难以回家。为方便职工中午就餐，该队办起了机关职工食堂，今年7月又对使用时间较长的灶台、蒸饭车、冰箱、消毒柜进行了更换，并在局办公区添置了3台净水器，让职工吃得放心、吃得舒心，有干净水喝。

与此同时，一队也在办公楼内设立主题文化墙，积极打造机关文化，营造团结奋进、积极向上的文化氛围；整合闲置场地，兴建钢结构小汽车停车棚及电动车、自行车棚，切实解决了职工停车难的问题；改造篮球场，栽种适量绿植，全面改善职工工作环境。工作环境好了，职工心情舒畅了，工作的劲头也足了。

身心健康是干好工作的前提。一队每年都会组织健康体检，最大限度保证在职职工、离退休职工及家属的身体健康。该队还特别关注生产一线职工的身心健康，今年9月，邀请淮南市新华医疗北方医院义诊团队赴远离子区的施工项目部，为生产一线职工把脉问诊，把体检送到基层一线，引导一线职工关注自身健康，增强健康保护意识。队工会每年为在职职工发放生日蛋糕券，并在职工生日当天送上温馨祝福，让每名职工都能感受



安徽局一队派出人员协助淮南市不动产登记中心工作人员为该队职工办理集资房产证相关手续。

到组织的关心关怀，从而更健康、积极、快乐地学习、工作和生活。

安居乐业是每个职工家庭的期盼和向往。为了改善职工居住条件，一队几年前开展了职工集资建房工作。由于种种原因，职工虽在集资房居住多年，但一直没有拿到房产证，成了许多职工家庭的一块心病。该队党委把办理职工集资建房房产证工作作为深入推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和开展“暖民心行动”的一项重要内容，成立工作专班，加强与当地政府和房产等主管部门的沟通与协调，使职工集资建房房产证工作取得较大进展。截至发稿时，24户已办结房产证；66户经不动产登记中心登记审核并完成交税，即将领取不动产权证；115户已通过不动产登记中心信息录入审核，待交税；102户在等待不动产登记中心信息录入审核。此项工作的有力有序有效推进，让参与集资建房的职工和家属拍手叫好、啧啧称赞。

一队党委还主动与地方政府沟通协调，大力

推进单位老旧小区改造，增加健身器材和活动场地，组织机关党员志愿服务队，与驻地社区开展结对共建，常态化开展“志愿者进社区”活动，利用端午、重阳等传统佳节，组织党员志愿者走进小区，为居民开展义诊、理发、送书等服务，营造文明、整洁、安全、和谐的小区环境，持续提升职工及家属的幸福指数和对单位的归属感、自豪感。

近年来，一批大学毕业生通过公开招聘进入一队工作，该队千方百计为他们创造良好的工作和生活条件，积极为其施展才干，成长进步搭建平台。投入资金对大学生职工宿舍进行改造升级，增添生活配套设施，将宿舍走廊、室内墙面粉刷一新，并在室外安装健身器材，让他们生活方便有质量、休闲娱乐有去处。此外，群团组织还积极开展青年职工座谈会，深入生产一线慰问青年职工、举办野外拓展训练主题团建等文体活动，加强青年职工之间的交流与沟通，增强其团队意识和集体荣誉感。

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”。一队始终关心关爱离退休职工和困难职工子女，全力做好离退休职工服务工作，定期开展走访慰问，及时了解离退休职工的健康状况、生活情况和实际需求，积极回应他们关心的问题；定期组织召开离退休职工座谈会，通报单位改革发展情况，主动听取他们对单位的意见和建议；为退休人员举办欢迎座谈会，并发放退休纪念品。此外，该队连续15年组织开展“金秋助学”活动，每年为考取大中专院校的困难职工子女发放助学金，切实解决职工的难心事、用关怀和爱心托举困难职工子女求学深造之梦。

LIUHE 北京六合伟业科技股份有限公司
GREATNESS Beijing Liuhe Greatness Technology Co., Ltd.

公司成立于2003年，注册地位于北京市中关村科技园丰台园区，2004年被北京市科委认定为高新技术企业，是一家专业从事设计制造测量仪器的公司。主要提供用于井下勘探的各类随钻测斜仪、工程参数测量系统等；其产品及设备应用范围包括油田、矿山、地质勘探、非开挖施工、水利以及建筑等行业的相关作业领域。

无线随钻测斜仪MWD
随钻工程参数测量系统
随钻电阻率测量系统
随钻近钻头测量系统

地址：北京市丰台区南四环西路188号12区39号楼 网址：www.liu-he.com 联系方式：13911842370

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介：我公司是以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组机的专业企业。发电机类产品符合国标GB2820-90或ISO8528-5之规定；农业工业用离合器组机可实现多点输出，并可根据用户需要单独设计加工中间系统，产品稳定、可靠，广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品：1. 以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机组配套的离合器组机，本机组合：水箱、电池、离合器、柴油机、公共离合盖以及用户需要的多点中间系统。
2. 50-1000KW柴油发电机组，本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴隆”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品，并可实现自动化、并车等技术需求。

地址：安徽省合肥市潜山路370号 邮编：230031 联系人：谢杰 电话：0551-5566097 13956951006